



REAFIRMAN CONVENIO. El Dr. Francisco Murillo Andrade, Director General del Instituto Interamericano de Cooperación Agrícola, (segundo derecha), visita al titular del MAG Ing. Carlos Aquillino

Duarte, para reafirmar los convenios de cooperación técnica hacia el sector público agropecuario. Les acompañan los doctores Carlos Enrique Fernández y Raúl Solkes.

8 muertos y 50 heridos al desplomarse tarima

Ocho muertos y más de cincuenta heridos fue el saldo que dejará un incidente ocurrido en la plaza de toros en Santa Rosa de Lima, La Unión. La tragedia tuvo lugar el

pasado Viernes en horas de la tarde a consecuencia de las malas condiciones de las tarimas y el sobrepeso de las personas, contribuyó

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

IX ASAMBLEA. La Asociación Salvadoreña de Profesionales en Administración de Empresas (ASPAE), celebró el fin de semana pasado, en su local, la IX Asamblea General Ordinaria. Presiden la mesa de honor, de izquierda a derecha: Ilenciadis, Carlos Arturo Flores, vicepresidente; Sonia de Agullar, director secretaria; Ramón Calderón Aráuz, presidente; Roberto Hernández, director financiero; Herbert Belloso, director de asuntos sociales; y Antonio López Rivera, auditor.

Fiscalía consulta el caso Mons. Romero

Se libre oficio a la Comisión de Derechos Humanos no gubernamental para que informe si efectuó diligencias sobre la muerte de monseñor Oscar Arnulfo Romero, ha solicitado la Fiscalía al Juzgado 40. de

lo Penal.

Previo estudio del proceso y de las diligencias existentes efectuado por la institución, el 9 de Agosto recién pasado, los fiscales

—Pasa a la página 15—

Más de 2 millones de libras leche llegarán

Dos millones cuatrocientas mil libras de leche en polvo ingresarán al país el próximo 23 de Septiembre.

Lo anterior lo expresa el Gerente del Instituto Regulador de Abastecimientos IRA, Lic. Alfredo Navas, agregando que la cantidad en mención, corresponde a ochocientos mil libras de cada una de las marcas Anchor, IRA 26 y Klim, las cuales vienen procedentes de Nueva Zelanda, Austria y Estados Unidos, respectivamente.

El público consumidor, señala, podrá adquirir cualquier leche en las diferentes agencias del IRA a un precio



CHARLA. El ingeniero Ramón Vanegas del MAG, imparte charla preventiva sobre control de la Abeja Africanizada, a técnicos de la citada institución ministerial.

Sinfónica dará un concierto Jueves

Su cuarto Concierto Sinfónico ofrecerá el próximo 5 de Septiembre, a las 5:30 p.m. la Orquesta Sinfónica de El Salvador.

Evento cultural que se desarrollará en el Teatro Nacional, en el cual actuarán como solistas los destacados salvadoreños: Germán Cáceres, oboista; Maximiliano Hernán Martínez, violinista y Carlos Luis Jiménez, violista.

El programa incluirá las siguientes obras: Concierto para Violín, Oboe y Cuerdas en Re Menor, de Juan Sebastián Bach; Sinfonía Concertante K34 de W. A. Mozart y la Sinfonía No. 5 de D. Shostakovich.

La entrada general será de 5 colones y 3 colones para estudiantes con carnet. El Concierto será dirigido por el Maestro Germán Cáceres.

Desayuno Católico a favor de lisiados

En ocasión de celebrarse el Tercer Aniversario de los Desayunos Católicos de El Salvador, llegará al país el próximo 7 de Septiembre, Sylvia Valenzuela de Gereda.

Ella, pertenece a la Renovación Carismática de Guatemala desde hace 12 años. Este Desayuno que corresponde al número XIX, será a beneficio del soldado salvadoreño herido en combate y el mensaje central será "Vosotros Sois la Sal de la Tierra" el cual dirigirá la visitante.

Sylvia de Gereda, dicen los organizadores de los Desayunos Católicos de El

Salvador, es una mujer que conoció al Señor años después de un accidente automovilístico cuando contaba con la edad de 19 años, en el que se vio al borde de la muerte. El accidente, en plena juventud, la dejó parapléjica; pero dos años después a pesar de su limitación física, contrajo matrimonio procreando tres hijos.

El encuentro personal con Dios, continúan los informantes, le levantó el espíritu al extremo de que ahora Sylvia coordina el grupo de oración "Renacer" de la Renovación Carismática Católica.

—Pasa a la página 34—

Filatelistas con nueva directiva

La nueva Junta Directiva de la Sociedad Filatélica de El Salvador, para el periodo 1985-1986, fue integrada recientemente, en asamblea general de socios, la cual quedó integrada por distinguidos filatelistas.

Dicha entidad, está formada de la manera siguiente: presidente, Salvador Cañas Huguét; vicepresidente, José Luis Cabrera; secretario, Lic. Rolando Sigifredo Nómez D.; tesorero, Ing. Miguel Ángel Rivas M.; síndico, Dr. Víctor Augusto Pinaud Q.; secretario de subastas, Pierre Cahen; secretario de especies postales, Josef

—Pasa a la página 15—

G. N. consigna a Juez reo acusado de un homicidio

(Armenia). El reo Adán Armando González, fue consignado por la Guardia Nacional, a la orden del Juez Primero de Primera Instancia, acusado de homicidio en la señora Diega Ramos Rodríguez.

La ahora occisa fue atacada por el acusado, según el parte judicial, con una piedra y a consecuencia de los golpes recibidos murió. El hecho ocurrió en el Cantón Santa Eugenia, jurisdicción de Armenia, en el Departamento de Sonsonate.

El hecho conmovió a la ciudad de Armenia, pues la señora Ramos Rodríguez, era muy conocida y apreciada.

El Juez de Primera Instancia de Armenia, tiene en su poder el caso, y se espera la resolución judicial para el acusado Adán Armando González.

Connmueve el deceso de doña Toñita de Dutriz

Doña Toñita de Dutriz, viuda de don José Dutriz, fundador de LA PRENSA hace 70 años, dejó de existir ayer en esta capital. Tenía 96 años y el 12 de Octubre cumpliría 97.

Un largo y penoso padecimiento, agravado por su avanzada edad, fue la causa de su deceso.

Doña Toñita contrajo nupcias con don José Dutriz, el 22 de Enero de 1911. Fruto de esa unión son sus hijos José, Roberto, Mario, Alex y Rodolfo Dutriz, quienes ahora se encuentran al frente del diario fundado por su padre y su tío, don Antonio Dutriz.

Educó a sus hijos en las más estrictas reglas de la disciplina y el orden, inculcándoles a la par el amor a Dios y el respeto a sus semejantes. Igualmente y desde niños, les enseñó en el hogar las primeras letras, la responsabilidad y el amor al trabajo, a la Patria y la veneración a sus símbolos.

Fue doña Toñita una dama virtuosa y ejemplar, lo que le ganó el respeto y admiración de toda la sociedad. Toda una vida de sacrificios, amor a Dios y a sus semejantes, se ha extinguido en el más dulce de los sueños.

Doña Toñita fue una dama de exquisitas virtudes, una madre a quien Dios le concedió el don especialísimo de educadora de juventudes, pues durante varios años ejerció el magisterio. Con amor y dedicación inculcó en sus alumnas durante sus años de docencia, no sólo las disciplinas del saber sino cualidades morales, madurez cívica y otras virtudes.

Madre del Año

En todos los círculos sociales era conocida como doña Toñita y fue en reconocimiento a sus méritos, que la Unión Internacional de Madres de El Salvador, la escogió para otorgarle el título de "Madre del Año", siendo condecorada con Medalla de Oro y Diploma de Honor. Esa alta distinción le fue conferida en el transcurso de una solemne ceremonia, en Junio de 1963, que fue presidida por distinguidas damas dirigentes de la Unión Internacional de Madres de El Salvador.

Sobre sus virtudes personales basta decir que fue una dama de exquisitas cualidades morales. Quiénes le con-

—Pasa a la página 29—



MADRE DEL AÑO. Doña Toñita v. de Dutriz, es condecorada como "Madre del Año", por la Unión Internacional de Madres de El Salvador. Doña Rubenia de Ruiz, Presidenta de dicha institución, le coloca medalla en reconocimiento a sus méritos. (Publicada el 30 de Junio de 1963. Foto de archivo).

igual, es decir, las tres marcas tendrán un precio igual y el público escogerá la que mejor prefiera.

Misa de campaña

En el Centro de Acopio del IRA de San Juan Opico, Joya de Cerén, el pasado fin de semana se desarrolló una misa de campaña, como un tributo al creador por la presente cosecha de granos básicos.

Estuvieron presentes representantes de más de 20 cooperativas del sector reformado de San Juan Opico, que-

—Pasa a la página 58—